

Το ένθετο που κέρδισε το Στοίχημα



ΜΕΤΡΑ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ

1 Ποιοι επαγγελματίες δικαιούνται επίδομα
ΣΕΛΙΔΑ 57

2 Απασχόληση για 35.000 νέους
ΣΕΛΙΔΑ 57



TA NEA

ΤΡΙΤΗ
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013
ΕΥΡΩ 1,30

www.tanea.gr

TA NEA

ΤΡΙΤΗ
2 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2013

Αρχαία ελληνικά στο iPad

Μέχρι και αρχαία ελληνικά μπορεί να μόνι κανείς με e-learning και μάλιστα από δημόσιο ιταλικό πανεπιστήμιο στο οποίο θα μπει με το avatar του! ΣΕΛΙΔΑ 54



Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο

Επιπλέον 1.000 θέσεις στο ΕΑΠ για φοιτητές Προπτυχιακών Προγραμμάτων θα προσφερθούν για το ακαδημαϊκό έτος 2013-2014 ΣΕΛΙΔΑ 55



Ν ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

53

e LEARNING

Σπουδές από το σπίτι

Πώς να διδαχθείτε αρχαία ελληνικά σε δημόσιο πανεπιστήμιο της Ιταλίας!

ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ μπορεί να μάθει κανείς με e-learning και μάλιστα από δημόσιο ιταλικό πανεπιστήμιο!

Όπως λέει στα «NEA» ο Κυριάκος Κουβελιώτης, καθηγητής στο Διεθνές Τηλεματικό Πανεπιστήμιο Uninettuno, που είναι ίδρυμα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα και ιδρύθηκε με σύμπραξη της ιταλικής δημόσιας τηλεόρασης και 43 δημόσιων πανεπιστημίων, πρόκειται για νέο πρόγραμμα, το πρώτο στον κόσμο πρόγραμμα εκμάθησης αρχαίων ελληνικών μέσω Διαδικτύου!

Στα προγράμματα του Uninettuno διδάσκουν κορυφαίοι ακαδημαϊκοί και διεθνείς προσωπικότητες όπως ο νυν Πρωθυπουργός της Ιταλίας Μάριο Μόντι, ο Ρομάνο Πρόντι (πρώην πρόεδρος της ΕΕ και πρώην πρωθυπουργός), ο Φράνκο Φρατίνι (υπουργός Εξωτερικών) και άλλοι.

Όπως εξηγεί ο κ. Κουβελιώτης, το πανεπιστήμιο λόγω του διεθνούς του χαρακτήρα προσφέρει τα προγράμματά του σε έξι διαφορετικές γλώσσες, μία από τις οποίες είναι τα τελευταία χρόνια και τα ελληνικά.

Υποστηρίζεται από μια πρωτογενή πλατφόρμα στο Διαδίκτυο, ένα δίκτυο 31 τεχνολογικών πόλων που υπάρχουν σε όλο τον κόσμο, ένα ελεύθερο δορυφορικό κανάλι και τη WEB TV που έχει δημιουργήσει.

Το Τηλεματικό Πανεπιστήμιο έχει σήμερα έξι σχολές και προσφέρει σπουδές προπτυχιακού επιπέδου σε Οικονομικά, Νομικές Επιστήμες (εμπειρογνώμονες στην ανάπτυξη και διεθνοποίηση επιχειρήσεων), Μηχανολογία, Ψυχολογία, Φιλολογία και Επιστήμη της Επικοινωνίας.

Τα δίδακτρα του (για πτυχίο τριών ετών) δεν ξεπερνούν τα 2.000 ευρώ ανά έτος – δηλαδή 6.000 ευρώ για όλο το πτυχίο –, με τα μεταπτυχιακά του

κατά μέσο όρο να μην ξεπερνούν τα 5.000 ευρώ συνολικά.

Επίσης, λέει ο καθηγητής, το Uninettuno ετοιμάζει κοινό μεταπτυχιακό πρόγραμμα με το Πανεπιστήμιο Αθηνών (με τη Θεολογική του Σχολή) στο αντικείμενο του θρησκευτικού τουρισμού, το οποίο μάλιστα θα διδάσκεται και στα ρωσικά!

Επίσης, το μάστερ στη Διοίκηση Υπηρεσιών και Μονάδων Υγείας (Master in Health Management), που διδάσκεται εξ ολοκλήρου στα ελληνικά, έγινε το πρώτο ελληνόφωνο μεταπτυχιακό πρόγραμμα που μπορεί να παρακολουθήσει κάποιος μέσω ενός

Στο Virtual Campus του πανεπιστημίου στο Secondlife, ο κάθε φοιτητής δημιουργεί τον εικονικό του εαυτό (avatar) και συμμετέχει στο μάθημα, μιλά, κάνει ερωτήσεις, όπου και αν βρίσκεται στον κόσμο

iPad, ενώ είναι αναγνωρισμένο και από τον ΔΟΑΤΑΠ.

«Και πιο σημαντικό, κατά τη γνώμη μου, είναι η ζωντανή διδασκαλία σε πραγματικό χρόνο σε ψηφιακό περιβάλλον εικονικής πραγματικότητας. Αυτή πραγματοποιείται στο Virtual Campus του πανεπιστημίου στο Secondlife, όπου ο κάθε φοιτητής δημιουργεί τον δικό του εικονικό εαυτό (avatar). Συμμετέχει στο μάθημα, μπορεί να μιλά, να κάνει ερωτήσεις, να κινείται κ.λπ. όπου και αν βρίσκεται στον κόσμο. Είναι επίσης σημαντικό να τονιστεί ότι έλληνες καθηγητές δημιούργησαν το Virtual Campus, ενώ πρόσφατα διεξίχθη και το πρώτο στον κόσμο μάθημα σε περιβάλλον εικονικής πραγματικότητας στα ελληνικά», λέει ο κ. Κουβελιώτης και προσθέτει: «Καταλαβαίνουμε ότι οι σπουδές από απόσταση δεν αποτελούν πλέον μια δεύτερη ευκαιρία, αλλά μια συνειδητή και πολλές φορές πιο εποικοδομητική επιλογή».